



नेपाल सरकार
सङ्घीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय
(स्रोत, परिचालन, समन्वय शाखा)

सिंहदरवार, काठमाडौं

प.सं. : ०६८१०६५

च.नं. : २३

मिति: २०७८।७।१६

श्रीमान सचिवज्यू, शासकीय सुधार तथा समन्वय महाशाखा

(लुम्बिनी प्रदेश, कर्णाली प्रदेश र सुदुरपश्चिम प्रदेश)

श्रीमान प्रमुख /अध्यक्षज्यू तथा उप प्रमुख/उपाध्यक्षज्यू,

कनकासुन्दरी गाँउपालिका, तिलागुफा नगरपालिका, दुल्लु नगरपालिका, छेडागाड नगरपालिका, राप्ती सोनारी गाँउपालिका, बाँसगढी नगरपालिका, राजापुर नगरपालिका, जोरायल गाँउपालिका, घोडाघोडी नगरपालिका, बडीमालिका नगरपालिका ।

श्रीमान प्रदेश कमिटी संयोजकज्यू, मुआन (लुम्बिनी प्रदेश, कर्णाली प्रदेश र सुदुरपश्चिम प्रदेश)

श्रीमान प्रदेश कमिटी संयोजकज्यू, नारमिन (लुम्बिनी प्रदेश, कर्णाली प्रदेश र सुदुरपश्चिम प्रदेश)

श्रीमान वडा अध्यक्ष तथा महिला वडा सदस्यज्यू (एक जना),

कनकासुन्दरी गाँउपालिका वडा नं. २, तिलागुफा नगरपालिका वडा नं. ७, दुल्लु नगरपालिका वडा नं. ७, छेडागाड नगरपालिका वडा नं. ६, राप्ती सोनारी गाँउपालिका वडा नं. २, बाँसगढी नगरपालिका वडा नं. २, राजापुर नगरपालिका वडा नं. ५, जोरायल गाँउपालिका वडा नं. ४, घोडाघोडी नगरपालिका वडा नं. ५, बडीमालिका नगरपालिका वडा नं. ९ ।

श्री प्रदेश प्रबन्धक, मुआन (लुम्बिनी प्रदेश, कर्णाली प्रदेश र सुदुरपश्चिम प्रदेश)

श्री प्रदेश प्रबन्धक, नारमिन (लुम्बिनी प्रदेश, कर्णाली प्रदेश र सुदुरपश्चिम प्रदेश)



विषय: सिकाई आदान प्रदान सम्बन्धी कार्यशालामा सहभागिता सम्बन्धमा

प्रस्तुत विषयमा संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय र जिआईजेड सिडीएसजीको आर्थिक तथा प्राविधिक सहयोगमा स्थानीय सरकारहरूको क्षमता विकास गर्ने उद्देश्यले लुम्बिनी, कर्णाली र सुदुर पश्चिम प्रदेशका ८ वटा नगरपालिका तथा २ वटा गाउँपालिकामा टोल विकास संस्थाहरूको गठन तथा सुदृढिकरण गरी समावेशी वडा विकास योजना तयार गरिएको छ । अनुभवमा आधारित भई तयार पारिएका यी समावेशीमुलक योजना तयारी गर्दाका सिकाइहरू बारे बृहत साझेदारहरूकाबीचमा (संघिय सरकार, प्रदेश सरकार, स्थानीय सरकार र सो मातहतका विभिन्न निकायहरूसंग) अन्तरक्रिया, छलफल तथा अनुभव आदान प्रदान गरी आवश्यक सुझावहरू संकलन गर्नुपर्ने भएकाले दुई दिने "सिकाई आदान प्रदान कार्यशाला" मा माथी उल्लेखित सहभागी तथा संस्थाहरू देहायको मितिमा सहभागी भइदिनु हुन अनुरोध छ ।

तपसिल

मिति : २०७८ कार्तिक २२ र २३ गते

स्थान : होटल सिद्धार्थ नेपालगन्ज

समय: दिउसो ४.०० बजे ।


उपसचिव

सम्पर्क:

जीवन श्रेष्ठ (मो. ९८६९८६५८४७०)

कर्णाली प्रदेश: श्री विष्णु गुरूङ्ग (९८४६७९९०९२)

लुम्बिनी प्रदेश: बिपिन पौडेल (९८४९३०९३७६)

सुदुरपश्चिम प्रदेश: विनोद प्रकाश लुहार (९८५८७५९७३४)

पूनाञ्च: उल्लेखित वडाका टोल विकास संस्थाहरू मध्ये बाट जम्मा २ जना प्रतिनिधि (१ जना महिला १ जना पुरुष) लाई सहभागी गराइदिनुहुन समेत अनुरोध छ । टोल विकास संस्थाका प्रतिनिधिहरूको यात्रा दिनको यातायात, खाना र होटेल खर्च वास्तविक खर्च आधारमा परियोजना बाट उपलब्ध गराइने छ । पालिका बाट सहभागीहरूको यातायात तथा कार्यशाला दिन बाहेकको खर्चको जिम्मेवारी सम्बन्धित पालिकाकै हुनेछ ।